

香洲区中小学积分入学分数线15日起公布

小学录取分数线不超去年 初一分数线将大幅度提高

本报讯(记者廖明山 张景璐)记者近日从香洲区教育局获悉,今年积分入学录取分数线公布时间为8月15日-21日。目前,香洲区已有20所中小学招生学位满员。今年香洲区小学一年级积分入学录取分数线预计不会超过去年,而初中一年级户籍新生人数大增,积分入学录取分数线将大幅提高。

提醒 复核申请时间已截止

根据《2020年秋季香洲区义务教育阶段学校招生工作实施细则》的日程安排,7月4日-31日,非香洲户籍学生家长可就信息核查结果提出复核申请。8月1日-14日期间,各职能部门对家长提交的复核材料信息进行核实。

据悉,复核申请时间现已截止,香洲区教育局不再受理。复核申请已被受理的家长,需留意手机短信通知和招生系统核实反馈的最新结果。

数据 20所学校招生学位已满员

据了解,目前,6所初中和14所小学的招生学位已满员。分别是:

初中:第九中学、第十中学、第十一中学、紫荆中学凤凰路校区、文园中学、九洲中学。

小学:区实验学校、第十小学、第十一小学、第十二小学、第十六小学、第十七小学、第二十一小学、凤凰小学、香山学校、香华实验学校、潮联学校、云峰小学、前山小学、南湾小学。

热点

8月15日起公布 积分入学录取分数线

记者了解到,8月15日-21日期间,公布积分入学录取分数线。8月22日-26日期间,按学位安排顺序并分批次安排拟录取学校。

此外,在“香洲区政府公众信息网”将同时公示符合政策性照顾类、符合积分入学类新生和符合插班条件的转学插班学生资格名单。

解读

小学一年级积分入学 录取分数线预计不超去年

香洲区教育局介绍,小学一年级积分入学录取分数线预计不会超过去年。今年香洲区新建容国团小学,同时对原有公办小学挖掘潜力扩班,同比增加了20多个教学班,且今年的小学一年级户籍新生人数与去年相比仅仅略微增加,影响不大。按目前数据分析,今年小学积分入学录取分数线预计不会超过去年。

学位“僧多粥少”如何解?

结合自身情况 提前做好安排



扫码观看
精彩内容

目前,香洲区初中一年级户籍新生录取人数已占招生计划人数近80%,现人数仍在增加中。香洲区教育局介绍,今年香洲区新建了凤凰中学,新增学位600个,而香洲区初中一年级户籍新生人数与2019年相比,新增1500多人。虽全区新生学位有所增加,但仍跟不上户籍人口增长的速度。

经统计,今年有50%以上申请积分入学的家庭,其居住积分和社保积分都拿到了60分的满分。按目前数据情况分析,今年初中积分入学录取分数线会比去年有大幅提高。

香洲区教育局提醒,积分偏低的学生家庭,根据自身情况及所具条件,提前做好子女入读计划,以免影响孩子正常入学。

(廖明山 张景璐)



观海APP



知珠侠微信

PPT制作高手走进社区 教孩子们做炫酷的动画



孩子们展示PPT动画作品。 本报记者 马涛 摄

为了让吉大街道景山社区的青少年走出家门,融入社区,拓展他们的电脑应用技术,提高他们的计算机操作技能,由吉大新芽社会组织服务中心指导、景山社区党委主办、香洲区幸福家园社会工作服务中心承办的青少年PPT动画制作兴趣培训,8月4日上午在景山社区举办,吸引辖区30名青少年参与。

本次活动特邀了辖区能人韦海童老师为大家授课,韦老师在PPT制作方面有着丰富的制作经验。一开始,韦老师便利用PPT的动画功能炫了一把,成功地把小朋友们的注意力吸引住了。紧接着,韦老师从PPT制作与排版、PPT编辑与美化、PPT动画及效果展示等内容进行了详细地讲解,并通过电脑演示同步教学,指导大家如何插入图片、音乐、背景,设置图片动作,让幻灯片不再是一幅幅平淡无奇的文本,而是灵活生动的动画。

到了实操环节,小朋友们在一起互相讨论、交流,把自己不理解、不明白的地方提出来,及时请教韦老师帮助解决,既学以致用,又提高了学习的效率。此次活动的开展,不仅让青少年掌握了动画PPT制作新技能,也为他们搭建了一个互相学习和交流的平台,形成了互助体验的浓厚学习氛围,同时寻找社区有特长的能人参与社区建设,促进了社区和谐共建。

香洲区40家加油站完成油气回收装置专项检查

回收冷凝后 油气“变”汽油

本报讯(记者郑振华)记者6日从市生态环境局获悉,为减少挥发性有机物污染,改善空气质量,全市各区近期相继开展了加油站油气回收装置专项检查。截至目前,香洲区40家加油站已全部检查完毕。

市生态环境局香洲分局自今年6月起组织对辖区加油站进行执法检查,检查的主要内容包括:油站加油区油气回收真空泵加油时是否正常运行,是否按要求安装集气罩;卸油区一级油气回收球阀是否关闭,是否有漏油现象;呼吸阀、PV阀是否有明显标志;油罐

区是否有漏油现象,油气回收检测报告气液比、液阻、密闭性是否符合标准要求。

检查过程中,市生态环境局香洲分局提醒企业,加快推进加油站油气回收在线监测系统的安装工作,鼓励加油站固定客户、加油大户错峰加油,严格落实夜间卸油工作,主要负责人要提升在线监控管理水平。据悉,香洲区共有加油站40家,占全市加油站数量的三分之一,目前已全部检查完毕。对检查中发现的问题,执法人员已现场要求整改,确保油气回收到位。

相关链接

三步完成油气回收

据介绍,加油站油气污染回收治理主要采用“三步走”流程。

第一步,加油站一般通过安装油气回收装置,将挥发的汽油油气收集起来;

第二步,通过吸收、吸附等工艺中的一种或两种方法,减少油气的污染;

第三步,这些油气经专业设备冷凝后从气态转变成液态,重新变为汽油,达到回收利用的目的。

防灾减灾培训走进吉大街道九洲社区

有效提升居民自救互救能力

本报讯(记者纪瑾)记者8月6日从吉大街道办获悉,为进一步普及防灾减灾综合知识,提升群众应对灾害和自救互救技能,增强全民防灾减灾意识,8月4日上午,吉大街道九洲社区邀请珠海红十字会专家讲师刘海林为辖区居民献上了一场生动的防灾减灾及消防安全培训课,40余位社区居民和小朋友到场学习收获了新知识新技能。

培训中,刘老师讲授了地震、溺水自救呼救方法,电器着火如何灭火,心肺复苏等相关知识,他在

现场带领小朋友们模拟火场逃生,为一名“小伤员”包扎伤口,在溺水互救项目中用竹竿解救了一名“溺水儿童”,用矿泉水瓶浮漂解救了一名“溺水长者”,还全程演示了心肺复苏从呼救到120急救车来的整个过程……现场居民和小朋友们频频举手与老师互动。

通过此次培训,提升了居民自救与互救能力,调动了居民参与防灾减灾的积极性和主动性,为居民面对意外灾害时正确应急处置打下良好的基础。